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Определить силу тока в проводнике R1 и напряжение на концах R3, если ЭДС аккумулятора 4 В, его внутреннее сопротивление 0,6 Ом.  R1= 4 Ом, R2= 6 Ом, R3=2 Ом.
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К источнику с ЭДС равной 18 В и внутренним сопротивлением 0,2 Ом подключены три одинаковых проводника сопротивлением 4,5 Ом каждый, соединенных по схеме, показанной на рисунке 128. Сопротивлением соединительных проводов пренебречь. Определите силу тока в каждом сопротивлении. 
3. Сопротивления всех резисторов одинаковы и равны 2 Ом. Найти распределение токов и напряжений. ЭДС источника 60 В, его внутреннее сопротивление 0,5 Ом.

